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ÜLÉSEK JEGYZŐKÖNYVE

ELNÖKSÉG: Josep BORRELL FONTELLES

elnök

1. Az ülés megnyitása

Az ülést 09.05 órakor nyitják meg.

2. Változások a napirendben (palesztinai események)

Az elnök közli, hogy a mai ünnepi ülésre meghívott Mahmúd Abbásznak, a Palesztin Nemzeti Hatóság elnö-
kének tegnap este vissza kellett térnie Palesztinába a Jerikóban váratlanul bekövetkezett erőszakos események
miatt. Ezért az ünnepi ülés elmarad és a szavazások órája 12 óra körül kezdődik majd az Európai Tanács
előkészítéséről és a lisszaboni stratégiáról folytatott vitát követően.

Felszólal: a Palesztinában bekövetkezett eseményekről: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport
nevében, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE képviselőcsoport
nevében, Daniel Cohn-Bendit, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a GUE/NGL képviselő-
csoport nevében, Irena Belohorská, független, Elmar Brok (az AFET bizottság elnöke), Véronique De Keyser
(az EU palesztinai területekre küldött megfigyelő missziójának elnöke), Edward McMillan-Scott (az Európai
Parlament megfigyelői küldöttségének elnöke), Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso
(a Bizottság elnöke).

Felszólal: Hans-Peter Martin az ülés időbeosztásának betartásáról, és Robert Atkins, aki kéri, hogy az elnök
válaszoljon a PETI bizottság elnöke által hozzá eljuttatott levélre, mely a petíciók aláíróinak névtelensége
tiszteletben tartásáról szól (az elnök azt feleli, hogy megvizsgálja majd az aktát).

3. Az Európai Tanács előkészítése/Lisszaboni stratégia (vita)

A Tanács és a Bizottság nyilatkozatai: Az Európai Tanács előkészítése/Lisszaboni stratégia

Hans Winkler (a Tanács soros elnöke) és José Manuel Barroso (a Bizottság elnöke) nyilatkozatot tesz.

Felszólal: Hans-Gert Poettering, a PPE-DE képviselőcsoport nevében, Christopher Beazley, aki visszatér
Robert Atkins felszólalására, Martin Schulz, a PSE képviselőcsoport nevében, Graham Watson, az ALDE
képviselőcsoport nevében, Rebecca Harms, a Verts/ALE képviselőcsoport nevében, Francis Wurtz, a
GUE/NGL képviselőcsoport nevében, Jens-Peter Bonde, az IND/DEM képviselőcsoport nevében, Brian
Crowley, az UEN képviselőcsoport nevében, Leopold Józef Rutowicz, független és Othmar Karas.

ELNÖKSÉG: Edward McMILLAN-SCOTT

alelnök

Felszólal: Robert Goebbels.

ELNÖKSÉG: Janusz ONYSZKIEWICZ

alelnök

Felszólal: Alexander Lambsdorff, Pierre Jonckheer, Ilda Figueiredo, John Whittaker, Guntars Krasts, Philip
Claeys, Klaus-Heiner Lehne, Harlem Désir, Paolo Costa, Bernat Joan i Marí, Helmuth Markov, Johannes
Blokland, Wojciech Roszkowski, Alessandro Battilocchio, Marianne Thyssen, Poul Nyrup Rasmussen, Nils
Lundgren, Françoise Grossetête, Jan Andersson, Timothy Kirkhope, Maria Berger, Jacek Emil Saryusz-Wolski,
Gary Titley, Ria Oomen-Ruijten, Libor Rouček, John Bowis, Edit Herczog, Vito Bonsignore, Reino Paasilinna,
Gunnar Hökmark, Edite Estrela, Hans Winkler és Günter Verheugen (a Bizottság alelnöke).
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